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 Задача 1(7 баллов)
Разрежьте квадрат 3 х 3 на две части и квадрат 4 х 4 на две части так, чтобы из получившихся четырех кусков можно было сложить квадрат.
 Задача 2(7 баллов)
Поставьте вместо звездочек в выражение * + ** + *** + **** = 3330 десять различных цифр так, чтобы получилось верное равенство.
 Задача 3(7 баллов)
В магазине картофель расфасовали в 24 пакета по 3 кг и 5 кг. Масса всех 5-килограммовых пакетов равна общей массе 3-килограммовых. Сколько было 3- и 5-килограммовых пакетов?
 Задача 4(7 баллов)
Человек шел со скоростью 3 км/ч вдоль трамвайной линии и считал трамваи. И те, которые двигались ему навстречу, и те, которые обгоняли его. Человек насчитал 40 трамваев, обогнавших его, и 60встречных. Предположим, что трамваи движутся равномерно, с одинаковыми промежутками между собой (в задаче это вполне возможно). Какова средняя скорость движения трамваев?
 Задача 5(7 баллов)
Каждый из трех приятелей Антон, Боря и Вася либо всегда говорит правду, либо всегда лжет. Всем троим задали вопрос: «Есть ли среди двух остальных хоть один правдивый?». На это Антон ответил: «Да». Боря ответил: «Нет». Что сказал Вася? ( Слово приятеля в данном случае означает, что каждый из троих знает об остальных, кто прав, а кто лжец).
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Решение олимпиадных задач за 7 класс.
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Ответ.    Два    из  возможных   примеров
разрезания приведены на рисунках 1 и 2.
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2. Например, 5 + 40 + 367 + 2918 = 3330.
3. Так как масса 5-килограммовых пакетов равна массе 3- килограммовых пакетов, то  наименьшее количество 5- килограммовых пакетов 3, а 3-кг пакетов – 5, т.е. 5*3=3*5, но тогда всего пакетов 3+5=8, в три раза меньше чем у нас есть, значит, пакетов по 5кг не 3, а 9, а по 3 кг – не 5, а 15.
Ответ: было 15 пакетов по 3 кг и 9 пакетов по 5 кг.
4. 15 км/ч. Относительные скорости трамваев, идущих вдогонку и навстречу человеку, пропорциональны  числу  трамваев, поравнявшихся с ним. Следовательно, можно составить уравнение: (х-3):(х+3)=40:60; 60(х-3)=40(х+3). Решая уравнение получаем х=15.
5. Вася ответил «Да». Если Антон солгал, то из его ответа следует, что остальные двое тоже солгали. Но тогда Боря  сказал правду, что  для лжеца невозможно. Поэтому Антон правдивый, и хотя бы один из остальных тоже правдивый. Но Боря в этой ситуации солгал, поэтому правдивым оказывается Вася. Так как Антон сказал «Да», то Вася ответил «Да».
больше 5 баллов.






